Xnueia I Aukeiou mpooavatoAlopou BeTkwy omoudwy
KEDAAAIO 7

Katnyopleg opyavikwv avtidpaoswyv
EmMavaAnmrtikég aoKnoeLg
Epwtnoslg- AGKNOELG

1. No CUUITANPWOETE TIG TTAPAKATW LETATPOTIEC:

1. C4H9OH = 1- Boutévio

2. awBavovitpidio = aBulapivn

3.  C4HsCl; = 1-Boutivio

4.  aketovn > A 2 2- ubpofu- 2- peBulompornavikd ofu
5.  C4HoCl = tprrotayrig Boutavoin

6. Boutavovn = mpomaviko ofy

7. C3HeO + deliyyelo vypo »>

8. CHsO > aketaAdeiibn

9. 1-mpomavoln = 1- yYAwpornpondvio

10. npomnavikd ofU 2> eotépag CsH100:

11. 1- npomtavoAn = mpomavikod ofu

12. CsH4 = xohkookeTulevibilo Tou pormviou
13. 1-Boutivio = C4HsO

14. moAupeplopdg npormeviou

15. C4HoCl 2 2 - Boutévio

16. C3HeO2 + NaCO3 >

17. oaketaA&£06n + RMgCl = ... > C4H100

18. C3He¢=> C3H-CI

19. C4H9OH > Seutepotayéc BoutuhoxAwpibio
20. C3HsCl 2 alBulonponulaiBépa

Aoknoelg oxoAkou 103, 105, 106, 108, 109, 110, 111, 112 (ektoc €), 113



